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Príloha č. 1 grafická príloha  „Výrobno-skladová hala EXPANZIA IV A - zmena vo výstavbe a prevádzke “   – Situácia dotknutého územia 
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Príloha č. 2 grafická príloha  „Výrobno-skladová hala EXPANZIA IV A - zmena vo výstavbe a prevádzke “ – Situácia dotknutého územia 

Plochy priemyslu  

Umiestnenie 

navrhovanej činnosti 

Dotknuté územie  na podklade grafickej časti ÚPN Predmier Zmeny a doplnky č. 3   stav k júnu 2022  Mierka 1 : 50 000 
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Príloha č. 3 grafická príloha  „Výrobno-skladová hala EXPANZIA IV A - zmena vo výstavbe a prevádzke “ – Situácia umiestnenia  
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Dotknuté územie  na podklade grafickej časti ÚPN VÚC  Žilinského  kraja– stav po zapracovaní zmien a doplnkov č. 1,2,3,4  – zmeny a doplnky č.5 

(2018) Mierka 1 : 50 000 
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Príloha č. 4 Grafická príloha znázornenie situovania relevantných antropogénnych činností a navrhovanej činnosti v dotknutom území mesta 

Tvrdošín  „Výrobno-skladová hala EXPANZIA IV A - zmena vo výstavbe a prevádzke “, zobrazenie kumulatívnych a súbežne pôsobiacich vplyvov na 

ŽP                                            

Záujmová lokalita 

Pôsobenie vplyvov z existujúcej 

výrobnej zóny Prodcen 
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Sídelná časť obce 

Predmier 

Pôsobenie vplyvov z poľnohospod. 

prvovýroby 

Pôsobenie vplyvov z poľnohospod. 

areálu PD Predmier   

Pôsobenie vplyvov z existujúcej 

výrobnej zóny Prodcen 

Železnica líniový zdroj, hluk, 

emisie  

Cesta ,  líniový zdroj, hluk , 

emisie  



 

 

LEGENDA 

k prílohe č. 5 Grafická príloha znázornenie situovania relevantných antropogénnych činností a navrhovanej 

činnosti v dotknutom území obce Predmier „Výrobno-skladová hala EXPANZIA IV A - zmena vo výstavbe 

a prevádzke “, zobrazenie kumulatívnych a súbežne pôsobiacich vplyvov na ŽP                                               

 

 

 

 

 

 

 

Vzhľadom na rozsah identifikovaných limitov vyskytujúcich sa v dotknutom území a skutočnosť, že krajinný priestor 

prepojený s najbližším okolím nepredstavuje územie, v ktorom by navrhovaná činnosti bola vylúčená alebo územie so 

synergickým efektom nepriaznivých faktorov možno konštatovať, že územie je vhodné pre navrhovanú zmenu vo 

výstavbe a prevádzke priemyselného objektu Expanzia IV A. 

Z hľadiska príspevku navrhovanej činnosti ku kumulatívnym alebo súbežne pôsobiacich vplyvov na životné 

prostredie k imisiám z existujúcich zdrojov (vrátane mobilných) prevádzkovaných (vyskytujúcich sa) na dotknutom 

území možno konštatovať, že  charakter navrhovanej činnosti  malou mierou v časovo ohraničenom trvaní  prispeje 

k znečisťovaniu ovzdušia (prašnosť, emisie zo stavebnej mechanizácie a zvýšeniu hladiny hluku  v dotknutom území 

navrhovanej činnosti. Z hľadiska pôsobenia vplyvov na ďalšie zložky životného prostredia sú kumulatívne a súbežne 

pôsobiace vplyvy v širšom území navrhovanej činnosti opísané v kapitole C, podkapitole II. bod č. 6 tohto Zámeru. 
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Príloha č. 5 grafická príloha  „Výrobno-skladová hala EXPANZIA IV A - zmena vo výstavbe a prevádzke“   –  situácia M 1 :1000 
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Príloha č. 6 grafická príloha  „Výrobno-skladová hala EXPANZIA IV A - zmena vo výstavbe a prevádzke“   – vizualizácia 
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Príloha č. 7 textová príloha  „Výrobno-skladová hala EXPANZIA IV A - zmena vo výstavbe a prevádzke“ 
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Príloha č. 8  textová  príloha  „Výrobno-skladová hala EXPANZIA IV A - zmena vo výstavbe a prevádzke“     
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Príloha č. 9  textová  príloha  „Výrobno-skladová hala EXPANZIA IV A - zmena vo výstavbe a prevádzke“     



 


